
Важливими віхами в історії становлення 
незалежної України стало ухвалення 
Верховною Радою основоположних 
документів держави: Декларації 
про державний суверенітет України 
(16 липня 1990 року), Акта проголошення 
незалежності України (24 серпня 1991 року) 
та Конституції України (28 червня 1996 
року). Ці документи заклали фундамент 
державності та визначили правові основи 
суверенної України.

І сьогодні, в умовах воєнного стану, 
Верховна Рада України працює над 
подальшим удосконаленням законодавчої 
бази країни, максимально наближеної 
до норм права Європейського Союзу 
та міжнародних демократичних стандартів, 
захистом держави та її громадян, 
впровадженням реформ, спрямованих 
на зміну світоглядних принципів на всіх 
рівнях життя, забезпечуючи рух країни 
до європейського добробуту.

Щороку 30 червня Міжпарламентський 
союз (Inter-Parliamentary Union, 
IPU) відзначає Міжнародний день 
парламентаризму як свідчення важливості 
парламенту в забезпеченні демократичних 
прав і свобод громадян.

Дизайн – Тетяна Балута.
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Парламентаризм

Пам’ятна монета

Парламентаризм як основа демократичної 
організації суспільно-політичного 
життя, що ґрунтується на принципах 
народного представництва, поділу влади 
та верховенства права, є важливою 
складовою демократичного устрою 
будь-якої країни з провідною роллю 
в цьому процесі парламенту. 

Після відновлення державної незалежності 
Україна виявила намір інтегруватися 
в європейське та світове співтовариство, 
що стало запорукою формування 
і розвитку демократичних цінностей 
та інституцій у країні. 

Однією з таких демократичних правових 
інституцій є Верховна Рада України – 
єдиний орган законодавчої влади. 
Український парламент, створений 
відповідно до Конституції України 
на засадах представництва й верховенства 
права, забезпечує формування 
законодавчої бази країни, виконує 
установчу та контролюючу функцію 
за діяльністю виконавчої влади, 
визначає основні стратегічні напрями 
розвитку держави, є загальним 
представником українського народу 
і виразником його волі.
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30 серпня 2024 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед рифлений 50 000 шт.


